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Münchens Bestlagen. IMMOBILIEN



Detlev Freiherr v. Wangenheim
Vorstand und Gründer

Miriam Schnitzke
Geschäftsleitung

55 erfolgreiche 
Jahre.

Wir feiern 
Jubiläum.



Mit dieser Ausgabe feiern wir nicht nur das leise Frühlingserwachen 
nach einem außergewöhnlichen und turbulenten Jahr, wir feiern auch 
unser 55-jähriges Firmenjubiläum. 

Am 15. April 1966 wurde das inhabergeführte Familienunternehmen 
Duken & v. Wangenheim, damals im Gärtnerplatzviertel, von Detlev 
Frhr. v. Wangenheim gegründet. Die Liebe zu München und seinem 
Umland sowie das Wissen über die Stadt gepaart mit einem lebendi-
gen Netzwerk macht das Unternehmen seit jeher so erfolgreich. Und 
zum Marktführer bei der Vermittlung hochwertiger Wohnimmobilien in 
und um München.

Dabei verlieren wir eines nie aus den Augen. Die Ansprüche unserer 
Kunden. Lassen Sie sich auf den nachfolgenden Seiten von unseren 
Objekten inspirieren.

Viel Freude beim Blättern. 

Ihre Miriam Schnitzke

__ Editorial

Wir bringen Menschen und 
Immobilien zusammen. Und das 
bereits seit 55 Jahren. 

Duken & v. Wangenheim AG

Büro München
Grosjeanstraße 4
81925 München

Telefon +49 89 99 84 33 0
Telefax +49 89 98 27 17 0

info@wangenheim.de
www.wangenheim.de



HIGHLIGHT

Wohnfl äche

ca. 586 m2

Zimmer

10

Umlaufende Dachterrasse

ca. 165 m2

TG-Stellplätze

4

Hochwertigste Materialien, 
Präzision bis ins Detail. Den 
höchsten Ansprüchen gerecht.

Eleganz. Lifestyle. Natur. Prachtvolles Penthouse im Herzogpark.
__ Bogenhausen

HIGHLIGHT



Objektnummer: M4300

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

Das außergewöhnliche Penthouse befi ndet sich inmitten eines ca. 
3.400 m² großen, wunderschönen Grundstückes in absoluter Bestlage.
Living Inside-Out ist das Attribut dieser Architektur und der immer 
wiederkehrenden Blickachsen in das umliegende Grün. Uneinsehbar 
und idyllisch ruhig.

Die ineinander übergehenden Räume haben ein individuelles Raum-
konzepterhalten. Das Penthouse mit einer Gesamtfl äche von ca. 586 m² 
steht für eine vollendete Wohnform auf einer Ebene gepaart mit allen 
Annehmlichkeiten. Direkt angeschlossen an das Penthouse ist ein 
großzügiger Bereich für Gäste-, Fitness und Spa.

Bernd Gruber, der renommierte Interieur Designer, hat dem Objekt 
seine unvergleichliche Handschrift gegeben. State of the Art – das 
sind edelste Materialien und eine technisch ausgereifte Ausstattung. 
Schwellenlose Übergänge aus jedem Zimmer zu der umlaufenden 
ca. 165 m² Dachterrasse transportieren das Lebensgefühl von innen 
nach außen. Hier fi ndet im Außenbereich das Leben statt. 
Eine Sommerküche mit Barbecue, eine Loungebereich mit offenem 
Kamin sowie Heizstrahlern der neuesten Technologie verlängern die 
Qualität der nutzbaren Zeit im Freiraum der Wohnung.
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Extravagante Villa. Klare Formen. Exklusive Ausstattung.
__ Alt-Bogenhausen

Objektnummer: M3794

EA-B, 14,8 kWh / (m²a), HZG Wasser / Wasser-Wärmepumpe, Bj. Anlage 2015, EEK A+

Kaufpreis: EUR 11,3 Mio.  |  keine Käuferprovision
inkl. 2 TG-Stellplätze je EUR 49.000,–

_  Wohnfl äche ca. 383 m², Wohn- / Nutzfl äche ca. 456 m²
_  6 Zimmer, 3 Bäder + 2 Gäste-WCs, 7 Terrassen / Balkone
_  großzügige Räume mit Raumhöhen von ca. 3,15 m
_  hochwertige Badausstattung und exklusive Naturstein- 

und Holzdielenböden
_ Lift über alle Etagen

Die freistehende Villa befi ndet sich auf einem Süd-Grundstück im wun-
derschönen Alt-Bogenhausen. Das Anwesen verfügt über ca. 383 m² 
Wohnfl äche. Jede Etage ist barrierefrei über einen Lift zu erreichen. 

Der großzügige Wohnbereich mit Wintergarten und Kaminanschluss 
sowie dem angrenzenden Süd-Garten ist das Herzstück des Anwesens. 
In moderner Bauweise befi nden sich zwei Kinderzimmer mit Duschbad, 
ein großzügiger Masterbereich, ein exquisites Badezimmer, ein nach 
Süden orientiertes Atelier mit umlaufender Dachterrasse sowie ein 
Wellnessbereich mit Sauna und ein weiteres Duschbad in den übrigen 
Geschossen. Zwei Tiefgaragenstellplätze mit Stromanschluss für 
E-Fahrzeuge gehören außerdem dazu.



__ Consulting für Projektentwickler und Bauträger

Ein Partner. 360°-Rundum-Service. 
Sie möchten eine Idee oder ein bereits defi niertes Projekt umsetzen 
und suchen einen erfahrenen Partner an Ihrer Seite? Dann sind Sie bei 
uns richtig. 

Neben unserer jahrelangen Expertise im Neubaugeschäft und den 
Kernleistungen als Immobilienprofi s erwartet Sie unsere hauseigene 
hoch spezialisierte Marketingabteilung, um Sie bei Ihrem Vorhaben 
professionell zu unterstützen.

Genießen Sie unseren exzellenten Rundum-Sorglos-Service. Von der 
Beratung bis hin zum vollständigen Abverkauf. Sie entscheiden.

Erfahren Sie mehr in einem persönlichen Gespräch. Oder auch in 
unserer Projektentwicklungsbroschüre.

Schreiben Sie uns. 
Oder rufen Sie uns an.

info@wangenheim.de
Telefon: 089 – 99 84 330

Wir begleiten Sie in allen Phasen:

Grundstück

Analyse & Beratung

Marketing & Strategie

Vertrieb & Kommunikation

Service & Controlling

Beschaffung, Bewertung, Baurecht

Bestandsanalyse, Produktberatung, Preisbildung

Projektidentität „PI“, Media-Plan, Umsetzungsstrategie

Vorverkauf, gezielte Kundenansprache, Netzwerk

Reporting, Erfolgsmonitoring, After Sales

Unsere Erfolgsbilanz: In 2020 vermittelten wir ein Neubau-Volumen von ca. 
EUR 42 Mio. Im ersten Quartal 2021 waren es bereits knapp EUR 15 Mio.
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Objektnummer: M4211

EA-B, 47 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2016, EEK A

Kaufpreis: EUR 2,25 Mio.
inkl. 1 TG-Stellplatz EUR 50.000,–

_  Wohnfl äche ca. 131 m²
_  3 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_ Schreinerarbeiten erster Güte
_ hochwertige Parkett- und Fliesenböden
_ Natursteinbäder
_ BUS-System 

Erst im Jahr 2017 errichtet, gliedert sich das Wohnhaus dank plane-
rischem Fingerspitzengefühl perfekt in die teils denkmalgeschützte 
Nachbarschaftsbebauung ein. 

Die Wohnung gliedert sich in zwei Bereiche: Im „öffentlichen“ Bereich 
befi ndet sich der großzügige Wohn-, Ess- und Kochbereich mit fast 
52 m² sowie eine Garderobe und ein Gäste-WC. Vom Wohnbereich aus 
gelangt man auf den herrlichen, in den Innenhof ausgerichteten Balkon.
Im „privaten“ Bereich liegen die beiden Schlafzimmer mit je ca. 19 m² 
und die beiden Badezimmer, eines davon en suite. Der praktische und 
separate Hauswirtschaftsraum bietet Platz für die Waschmaschine. 
Abgerundet wird das Objekt durch einen Kellerraum sowie einen 
Tiefgarageneinzelstellplatz.

Modern und stilvoll. Traumwohnung in Toplage.
__ Alt-Bogenhausen
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Objektnummer: M4407

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Wohnfl äche ca. 594 m², Grundstück ca. 705 m²
_  12 Zimmer, 6 Bäder + 2 Gäste-WC´s, 5 Terrassen / Balkone
_ hochwertige, schreinergefertigte Einbauten in sämtlichen Räumen
_ zwei separate Eingänge sowie Treppenhäuser
_ uneinsehbares Grundstück
_ 4 TG-Stellplätze

Die von uns angebotene Villa in Bestlage Alt-Bogenhausen wurde 1994 
mit höchster Präzision und viel Liebe zum Detail errichtet und im Jahr 
2002 nochmals umgebaut und renoviert. 

Auf ca. 594 m² Wohnfl äche präsentieren sich auf vier Geschossen 
aktuell insgesamt 12 Zimmer, darunter zwei Ankleiden sowie sechs 
Bäder. Das Untergeschoss bietet viel Platz und unterschiedliche Nut-
zungsmöglichkeiten. Der Eigentümer hat hier u. a. einen Weinkeller mit 
separater Klimatechnik errichtet.

Zudem dient der Wellness- und Fitnessbereich im Untergeschoss mit 
Sauna sowie der beheizbare Außenpool mit Gegenstromanlage und 
elektrischer Abdeckung der Erholung.

Herrschaftlich residieren. In Bestlage.
__ Alt-Bogenhausen



Objektnummer: M4535

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 590.000,–
inkl. 1 TG-Stellplatz 

_  Wohnfl äche ca. 54,6 m²
_  2 Zimmer, Bad, 1 Terrasse / Balkon
_ grüne Lage
_ vollwertiges Bad mit Badewanne
_ großzügiger Balkon
_ TG-Stellplatz

Die schöne 2-Zimmer-Wohnung liegt im 3. Obergeschoss eines 2004 
erbauten Mehrfamilienhauses. Durch die rückwärtige Bebauung sowie 
die Süd- / West-Ausrichtung, besticht sie durch Ruhe und Helligkeit.

Das Herzstück der Wohnung ist der ca. 13,5 m² große Balkon, welcher 
über beide Räume begehbar ist.

Ein Tiefgaragenstellplätze und ein Kellerabteil runden dieses Immobili-
enangebot ab.

__ Bogenhausen

Vermietete 2-Zimmer-Wohnung. Ruhig und grün gelegen. 

Objektnummer: M4508

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Wohnfl äche ca. 232 m², Grundstück ca. 770 m²
_  5 Zimmer (optional 6), 2 Bäder + Gäste-WC
_ hochwertige Ausstattung
_ ruhige und grüne Lage
_ großzügiger Grundriss

Diese Ensemblevilla ist Sinnbild für anspruchsvoll gestaltetes Wohnen. 
Stilistisch modern überzeugt dieses Anwesen in allen Bereichen durch 
klare Linien und eine hochwertige Ausstattung bis ins letzte Detail.

Das Grundstück ist in besonders ruhige und grüne Lage gebettet.

Ein großzügiger und zugleich charmanter Wohnbereich verzaubert 
jeden Besucher, ebenso wie der idyllische Garten. Schön geschnitte-
ne Zimmer bis unter das Dach bilden insgesamt ein herzliches und 
zugleich elegantes Ambiente.

__ Bogenhausen

Modernes Einfamilienhaus. Im Herzogpark.



Objektnummer: M4295

EA-B, 46,8 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2018, EEK A

Kaufpreis: EUR 979.900,–
inkl. 2 TG-Stellplätze je EUR 25.000,–

_  Wohnfl äche ca. 79 m²
_ 3 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse / Balkon
_ hochwertige Parkett- und Fliesenböden
_ alle Fenster mit elektrischen Rollläden
_ Westbalkon in den ruhigen Innenhof
_ Lift

Das Objekt ist nach Westen in den ruhigen Innenhof ausgerichtet und 
befi ndet sich in einem erstklassigen Zustand.

Die Raumaufteilung ist klassisch und durchdacht. Der große Wohn- / 
Koch- und Essbereich spricht für sich. Der Küchenbereich ist bereits 
mit einer hochwertigen und vollständig ausgestatteten Einbauküche 
versehen. Die Großzügigkeit der Wohnung wird durch den über 18 m² 
großen Balkon zusätzlich untermauert. Das Schlafzimmer und das Kin-
derzimmer sind gut dimensioniert und gewähren ebenfalls Zugang zum 
Balkon. Das Schlafzimmer verfügt über ein en suite Bad mit Wanne. 
Das zweite Badezimmer mit Dusche ist vom Flur aus zu betreten. Zum 
Angebot gehören ein großzügiger Tiefgarageneinzelstellplatz für einen 
PKW sowie ein Stellplatz für ein Motorrad.

Klassisch und durchdacht. Elegante 3-Zimmer-Wohnung.
__ Bogenhausen
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Mehrfamilienhaus mit acht Wohneinheiten & vier Doppelhaushälften.
__ Bogenhausen – Denning

50 % VERKAUFT

Illustration Illustration

Illustration

Objektnummer: M3507

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreise Wohnungen ab EUR 708.500,–
Kaufpreise DHH ab EUR 1.778.500,–
inkl. 1 TG-Stellplatz EUR 39.500,–  |  keine Käuferprovision

_ geplante Fertigstellung Herbst / Winter 2022
_ moderne Grundrisse, hochwertige Ausstattung
_ Eichenparkettböden und Fußbodenheizung in allen Wohnräumen
_ Bäder und Küchen mit hochwertigen Fliesen aus Feinsteinzeug
_ Tiefgarage mit Einzelstellplätzen
_ Effi zienzhaus KfW 55

In Bestlage in Bogenhausen – Denning entsteht auf einem sonnigen 
Grundstück ein charmantes Neubau-Ensemble. 

Das „Marienburger Living“ bestehend aus einem Mehrfamilienhaus 
mit acht charakteristischen Wohneinheiten sowie die „Marienburger 
Twins“ mit vier Doppelhaushälften harmonieren im Einklang.

Die 2- bis 4-Zimmer-Wohnungen verteilen sich auf ca. 52 m² bis 105 m² 
Wohnfl äche. Die Doppelhaushälften eignen sich mit durchschnittlich 
ca. 144 m² großen Wohneinheiten und der attraktiven Landschafts-
architektur optimal für Paare und Familien.
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Objektnummer: M3688

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Wohnfl äche ca. 235 m², Grundstück ca. 1.070 m²
_  6 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ absolut ruhige Lage
_ zusätzliches Baurecht auf dem Grundstück
_ edle Parkettböden
_ elegante Bäder
_ u.v.m.

Die elegante Villa mit Charme befi ndet sich auf einem traumhaft gro-
ßen Grundstück mit perfekter Westausrichtung des Gartens.

Besonders hervorzuheben ist der absolut großzügige Wohn- / Ess-
bereich mit offener Küche im Erdgeschoss. Das Obergeschoss und das 
Dachgeschoss bieten weiteren vier Zimmer und zwei Bäder. 

Im Obergeschoss befi ndet sich eine traumhaft große Terrasse auf dem 
Anbau, welche einen zauberhaften Blick in den Garten bietet.

Villa auf Traumgrundstück. Uneinsehbarer Garten. 
__ Bogenhausen – Denning

www.michel-baeder.de
Michel Bäder GmbH  •  Von-der-Tann-Str. 4 + 6  •  80539 München   
Tel: 089 5 40 42 47 0  •  E-Mail: info@michel-baeder.de

Anz_Michel_DukenWangenheim_194x123mm_II_Okt_RZ.indd   1 05.10.20   11:53
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Objektnummer: M3915

Grundstück, keine Energiedaten

Kaufpreis: EUR 2,05 Mio.

_  Grundstück ca. 627 m²
_  reines Wohngebiet
_  Baurecht nach §34 BauGB
_  Einfamilienhaus, Mehrfamilienhaus in Kommunbebauung mit dem 

auf dem Nachbargrundstück neu entstehenden Gebäude
_  E+1+D

In absolut ruhiger Lage von Bogenhausen befi ndet sich das ca. 627 m² 
große Grundstück. Es ist nach Süden ausgerichtet und bietet hervorra-
gende Voraussetzungen zur Neubebauung mit verschiedenen Optionen.

Nur selten kommt ein Grundstück in dieser einzigartigen Lage auf den 
Markt. Für Liebhaber eine besondere Gelegenheit.

Wunderschönes Südgrundstück. Zur Neubebauung.
__ Bogenhausen – Denning

Impressionsbild

__ Versteigerung

Schnell. Sicher. Attraktiv. Verkauf an den Höchstbietenden.
Freiwillige Immobilienversteigerungen sind in vielen Ländern der Welt 
seit langem üblich. Und haben sich als erfolgreicher Vertriebsweg etab-
liert. Das Verfahren eignet sich gleichermaßen für Privat- und Gewerbe-
immobilien sowie für Grundstücke.

Welchen besonderen Vorteil bieten solche Auktionen? Durch die Eigen- 
dynamik der Versteigerungen entwickeln sich meist Verkaufspreise, die 
durch klassische Vermarktung oft nicht erreichbar sind. Mit der soforti-
gen notariellen Beurkundung des Kaufvertrages am Auktionsort wird 
der Verkauf zudem schnell und rechtssicher abgeschlossen.

Gerne zeigen wir Ihnen die Chancen dieses besonderen Vertriebs-
weges auf.

Detlev Frhr. v. Wangenheim
_Vorstand & amtlich zugelassener Versteigerer 

Immobilien-
versteigerung.
Erfahren Sie mehr in einem 
persönlichen Gespräch.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330



Objektnummer: M4099

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. 2 Außenstellplätze, Carport

_  Wohnfl äche ca. 200 m², Grundstück ca. 690 m²
_ sonniges Südgrundstück mit großer Terrasse
_ lichtdurchfl utetes Ambiente
_ edle Sanitärbereiche
_ offene Einbauküche mit wertiger Ausstattung
_ Fußbodenheizung

Die beeindruckende Transparenz der Villa empfängt den Besucher be-
reits mit einem nach oben hin offen gestalteten Entrée mit großzügiger 
Treppe.

Der Wohn- / Essbereich mit offener Küche ist absolut großräumig und 
hell. Im Obergeschoss befi nden sich der Masterbereich mit elegantem 
Badezimmer, begehbarer Ankleide und einem charmanten Arbeitsplatz 
in der Galerie. Ein weiteres großzügiges Zimmer hat das Potential zur 
Unterteilung in zwei schöne Kinderzimmer.

Im Untergeschoss befi ndet sich neben den üblichen Wirtschafts- und 
Technikräumen ein großer Hobbyraum.

Moderne Architektenvilla. Weitläufi ges Grundstück.
__ Bogenhausen – Daglfi ng



Objektnummer: M4397

EA-V, 77,97 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2017, EEK C

Kaufpreis: EUR 1,48 Mio.
inkl. 2 TG-Stellplätze je EUR 25.000,–

_  Wohnfl äche ca. 196 m²
_ 5 Zimmer, 2 Bäder, 1 umlaufende Terrasse
_ Küche mit Elektrogeräten von Siemens
_ Natursteinböden in allen Räumen
_ Rollläden an allen Fenstern
_ Terrasse mit Sonnenmarkise

Die weitläufi ge Gartenwohnung mit gewerblicher Nutzung erstreckt 
sich schwellenfrei über eine Ebene und ist perfekt nach Süd-Westen 
ausgerichtet. 

Der großzügige Grundriss verfügt über vier Schlafzimmer, zwei Bäder, 
eine abgetrennte Küche sowie einen über 50 m² großen Wohn- / Ess-
bereich mit offenem Kamin. Der herrliche, ca. 400 m² große Garten 
ist von fast allen Zimmern aus zugänglich. Ein Kellerabteil sowie zwei 
ebenerdige Tiefgaragenstellplätze gehören ebenfalls dazu.

Großzügige 5-Zimmer-Wohnung. Mit gewerblicher Nutzung.
__ Bogenhausen – Oberföhring

ALBA TRATTORIA  •  Oberföhringer Str. 44, 81925 München  •  Tel.: 089 – 98 53 53  •  alba.trattoria@web.de

CUCINA ITALIANA
Ein Stück Italien in Bogenhausen 

erleben. Mediterrane Köstlichkeiten 
gepaart mit italienischer Gastfreund-

lichkeit im Wohlfühlambiente. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch! 
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__ Immobilieninvestments__ Immobilieninvestments

Werte entwickeln. Strategien für Verkäufer und Anleger.
Chancen und Potentiale sehen. Strategien entwickeln. Werte schaffen. 
Das ist unser exklusiver Service für private und institutionelle Investo-
ren sowie Immobilieneigentümer. 

Wir sind spezialisiert auf den Ankauf und die professionelle Vermittlung 
von Immobilien zur Kapitalanlage und Projektentwicklungen in München 
und im Umland. Wir stehen für umfassendes Immobilienwissen. Einzig-
artige Präsenz. Wahre Leidenschaft für Immobilien. Ein erstklassiges 
Netzwerk. Und 55 Jahre Erfahrung. 

Vertrauen Sie auf unsere professionelle und diskrete Unterstützung 
vom Anfang bis zu Ihrem Ziel.

Auszug unserer Investmentobjekte.

1. Alt-Bogenhausen
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M4317

2. Bogenhausen – Priel
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M3904

3. Bogenhausen – Denning
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M4402

4. Schwabing
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M4392

5. Glockenbachviertel 
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M3405

6. Obermenzing
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M3492

7. Sendling 
Zwei Mehrfamilienhäuser
Objektnummer: M3668

8. Kirchheim bei München
Gewerbe
Objektnummer: S2851

9. Gauting
Gewerbe
Objektnummer: S2897

Immobilien-
investment.
Erfahren Sie mehr in einem 
persönlichen Gespräch.

Rufen Sie uns an.
Telefon: 089 – 99 84 330

Zentrum



Objektnummer: M3535

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 557 m², Grundstück ca. 1.000 m²
_ 12 Zimmer, 1 Bad + 4 Gäste-WCs, 2 Terrassen / Balkone
_  gewerbliche Nutzung als Bürovilla oder repäsentative 

Wohnvilla möglich
_ großzügige Raumdimensionen
_ schön eingewachsener Garten
_ Garage

Das herrschaftliche Anwesen von 1924 befi ndet sich am Englischen 
Garten auf einem ca. 1.000 m² großen Grundstück. Durch die einzig-
artige Lage ist die Villa als Rarität am Münchner Immobilienmarkt zu 
bezeichnen. 

Das Haus erstreckt sich über vier Ebenen, aufgeteilt in Erdgeschoss, 
1. Obergeschoss, Dachgeschoss und Untergeschoss. Einst als reprä-
sentatives Wohnhaus erbaut, bietet es viel Potenzial zur Verwirklichung 
eigener Wohnkonzepte. Die großzügigen Raumdimensionen, Raumhö-
hen sowie charmante altbautypische Merkmale verleihen der Immo-
bilie ein einzigartiges Flair. Der Garten ist nach Südosten ausgerichtet, 
wunderschön eingewachsen und absolut ruhig.

Imposante Villa. Am Englischen Garten.
__ Lehel – Bogenhausen

H&Z UNTERNEHMENSBERATUNG, MÜNCHEN
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Objektnummer: M4493

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis: EUR 3,2 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 160 m², Grundfl äche ca. 228 m²
_  5 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_  Lage mitten im Lehel, in erster Isarreihe
_  zahlreiche Schreinereinbauten
_  Klimaanlage im Schlafzimmer
_  Lift bis ins 4. Obergeschoss

Seien Sie der Turmherr auf dem grünen Bett der Isarauen mit dem 
sanften Rauschen der Kaskaden im Hintergrund.

Die Dachgeschosswohnung befi ndet sich in erster Reihe an der Isar 
in einem äußerst gepfl egten historischem Baudenkmal aus 1893 und 
erstreckt sich auf ca. 160 m² Wohnfl äche.

Das Herzstück bildet der offen gestaltete Wohn- / Essbereich mit ca. 
110 m² Grundfl äche im eindrucksvollen Turmzimmer. Von hier aus eröff-
nen sich beeindruckende Ausblicke auf die Isar und das Maximiliane-
um. Die offene Küche geht über in den „Wintergarten“ mit dem sich 
anschließenden Balkon, auf dem man die Abendsonne und den Blick 
auf die St. Anna-Kirche genießen kann. 

Erste Isarreihe. Spektakuläre Ausblicke.
__ Lehel
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Objektnummer: M4337

EA-V, 55 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 1942 (Baujahr der Übergabestation), EEK B

Kaufpreis: EUR 4,6 Mio.
inkl. 1 TG-Stellplatz EUR 100.000,–

_  Wohnfl äche ca. 180 m²
_  4 Zimmer, 2 Bäder
_ offene Küche mit Elektrogeräten von Miele und Gaggenau 
_ zahlreiche schreinergefertigte Einbauschränke
_ Eichenparkettböden
_ separater Hauswirtschaftsraum

Die exklusive Stadtwohnung befi ndet sich im 3. Obergeschoss eines 
eleganten und absolut gepfl egten Anwesens aus 2006, in privilegierter 
Lage zwischen Marienplatz und Maximilianstraße.

Der moderne Grundriss umfasst einen Wohn- / Essbereich mit offener 
Küche, einen Masterbereich mit en suite Bad, zwei weitere Schlaf-
zimmer, ein Duschbad sowie einen Hauswirtschaftsraum. Zahlreiche 
Fensterelemente sorgen für ein helles Ambiente und die luftigen 
Raumhöhen von knapp drei Metern schaffen zusätzlich ein großzügi-
ges Raumgefühl. Ein Tiefgarageneinzelstellplatz sowie ein Kellerabteil 
gehören außerdem dazu.

Elegante Stadtwohnung. Zwischen Marienplatz und Oper.
__ Altstadt
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Objektnummer: M4476

EA-V, 72 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2009, EEK B

Kaufpreis: EUR 1,4 Mio.
inkl. 2 TG-Stellplätze je EUR 40.000,–

_  Wohnfl äche ca. 97,4 m²
_  4 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse / Balkon
_ Wohnung ist derzeit vermietet
_ Altbaucharme und moderne Technik
_ optimale Raumaufteilung
_ hochwertige Parkettböden
_ Balkon in den Innenhof

Der Charme einer denkmalgeschützten Immobilie in Verbindung mit 
allen Vorzügen und Ansprüchen an modernes Wohnen. Mitten im 
Franzosenviertel befi ndet sich eine Wohnung, die genau das bietet.

Die sehr gut geschnittene 4-Zimmer-Wohnung liegt im 4. Obergeschoss 
des erst vor ca. 12 Jahren kernsanierten Wohnhauses. Erreicht wird die 
Wohnung über einen Lift.

Aufgrund der gelungenen Raumaufteilung bietet die Wohnung für Ein-
zelpersonen, Paare aber auch für Familien genügend Platz zur 
persönlichen Entfaltung.

Mitten im Franzosenviertel. Weitläufi ge 4-Zimmer-Wohnung.
__ Haidhausen

bgr_anz_muc_bestlagen_194x123_210329_isc.indd   1 29.03.21   09:26
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Objektnummer: M4473

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis: EUR 695.000,–

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 50 m²
_  2 Zimmer, 1 Bad
_ Bestlage am Pariser Platz
_ Erstbezug nach Renovierung und Sanierung
_ Raumhöhen von bis zu 3 m
_ Fischgrätparkett
_ Kassettentüren

In unmittelbarer Nähe zum Pariser Platz befi ndet sich im 1. Ober-
geschoss diese renovierte und teilweise sanierte Altbau-Wohnung. 

Die kleinen aber feinen zwei Zimmer plus Wohnküche erstrecken sich 
auf ca. 50 m² Wohn- und Nutzfl äche. Das sanierte Duschbad wurde 
mit Sandstein, einem Handtuchheizkörper aus Edelstahl sowie einem 
Holz-Waschtisch ausgestattet. Zusätzlich gibt es auf der Etage außer-
halb der Wohnung einen Hauswirtschaftsraum. Die alten Stilelemen-
te wurden aufwendig aufgearbeitet und mit modernen Elementen 
kombiniert. 

Diese Wohnung ist ideal für Paare oder Kapitalanleger geeignet.

Wunderschöner Altbau. Wohnung in beliebter Lage.
__ Haidhausen

Lageimpressionsbild

Wenn Formen, Farben, Materialien und 
Licht sich gekonnt zusammenfügen, 
kann etwas Einzigartiges entstehen. 

Seit über 25 Jahren ist die Lichtgalerie 
in Haidhausen eine Institution, wenn es 
um hochwertige Beleuchtung geht. Als 
Licht-Kompetenzzentrum steht die Licht- 
galerie nicht nur für seine große Auswahl an 
Designklassikern und ausgefallenen Marken 
sondern auch für kompetente Beratung und 
Projektabwicklung auf allen Kanälen – live, 
per Telefon, E-Mail oder Video Chat.

Gemeinsam mit dem Kunden entwickelt 
das professionelle Team aus Lichtplanern 
und Beratern einzigartige Lichtkonzepte 
und gestaltet Räume auf unverwechselbare 
Weise mit Licht – sowohl im Privat- wie im 
Objektbereich.

Lichtgalerie
Steinstraße 24, 81667 München
Tel: 089 - 44 77 86 10
www.lichtgalerie.de

Öffnungszeiten: 
Mo. – Fr. 10:00 – 19:00 I Sa. 10:00 – 18:00
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Objektnummer: M4581

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis: EUR 2,55 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 236 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC
_ offenes Loft im Erdgeschoss
_ helles Untergeschoss mit großer Terrasse
_ absolut ruhige Lage im Innenhof
_ Küche mit hochwertigen Geräten
_ historische Details

Fernab von Standard. Ein Traum für Individualisten.

Die hier angebotene ehem. Gewerbeeinheit wurde erst im Jahre 2005 
zur Wohneinheit umgewidmet. Dabei entstand eine Wohnimmobilie, 
die den häufi g genutzten Begriff „Loft“ auch zu Recht verdient.

Raumhöhen im Erdgeschoss bis zu 4 Meter. Großfl ächige Fensterfron-
ten. Ein ca. 100 m² großer zusammenhängender Wohn- / Ess- und Koch-
bereich im Erdgeschoss. Dies alles versprüht nicht nur Loft-, sondern 
auch Ateliercharakter.

__ Haidhausen

Townhouse für Individualisten. Loft im Franzosenviertel.
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Objektnummer: M3567

Energiedaten in Arbeit

Zentral im Szeneviertel. Erstklassige Stadtwohnungen.
__ Schwabing

NEUBAU

Illustration Illustration

Illustration

Im Stadtteil Schwabing entsteht ein stilvolles Neubau-Ensemble, 
bestehend aus zwei Baukörpern und einer gemeinsamen Tiefgarage.
Die beiden Gebäude bieten 24 Wohnungen mit unterschiedlicher Cha-
rakteristik und Größe sowie eine Ladeneinheit.

Zur Verfügung stehen noch die klassischen 1- bis 2-Zimmer-Apartments, 
die die perfekte Ergänzung für das eigene Portfolio bieten: 
ein Citydomizil für heranwachsende Kinder, Personal, Gäste, als Zweit-
wohnsitz oder Kapitalanlage. 

Geplante Fertigstellung: 1. Quartal 2022  

_ Wohnungsbeispiel 1:
1-Zimmer-Wohnung, Wohnfl äche ca. 35,75 m²
Kaufpreis: EUR 629.600,– inkl. Stellplatz  |  keine Käuferprovision

_ Wohnungsbeispiel 2:
2-Zimmer-Wohnung, Wohnfl äche ca. 53,16 m²
Kaufpreis: EUR 899.600,– inkl. Stellplatz  |  keine Käuferprovision



Auszug unserer Off-Market Objekte.
__Off-Market Angebote

1. Alt-Bogenhausen
Villa
Objektnummer: M4350

2. Bogenhausen – Herzogpark
Haus
Objektnummer: M4430

3. Bogenhausen – Herzogpark 
Villa
Objektnummer: M4056

4. Bogenhausen – Herzogpark
Grundstück
Objektnummer: M3184

5. Bogenhausen
Villa
Objektnummer: M3100

6. Oberföhring 
Grundstück
Objektnummer: M3088

7. Schwabing
Wohnung
Objektnummer: M3924

__ Off-Market

Diskretion ist unser oberstes Gebot. Off-Market Verkauf.

Off-Market 
Verkauf.
Sprechen Sie uns an.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330

Sie wollen Ihre Immobilie schnell und „unauffällig“ verkaufen, ohne 
öffentlicher Vermarktungstätigkeit? Dann ist Duken & v. Wangenheim 
Ihr richtiger Ansprechpartner. Der stille Immobilienverkauf erfolgt 
nicht nur unter höchster Diskretion und zum Schutz der Privatsphäre, 
sondern macht auch den ausgewählten Kaufi nteressenten aus unserer 
Datenbank die Exklusivität Ihrer Immobilie deutlich.

Mit einem großen Netzwerk in München. Und im Umland. Durch 
jahrzehntelange Erfahrung und bestens gepfl egte Kundenkontakte 
fi nden wir mit dieser besonderen Vorgehensweise schnell den richtigen 
Käufer für Ihre Immobilie.
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Objektnummer: M4480

EA-V, 136 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2019, EEK E

Kaufpreis: EUR 495.000,–

_  Wohnfl äche ca. 36 m²
_ 1,5 Zimmer, 1 Bad, 1 Terrasse / Balkon
_ Wohnung ist derzeit vermietet
_ Bestlage im Herzen von München
_ praktische Aufteilung des Grundrisses
_ ein nach Süden ausgerichteter Balkon
_ Lift

__ Ludwigsvorstadt – Isarvorstadt

Im Herzen von München – zwischen dem Viktualienmarkt und dem 
Gärtnerplatz – präsentiert sich die angebotene 1,5-Zimmer-Wohnung 
charmant im 6. Obergeschoss eines 1950 erbauten Mehrfamilienhauses. 

Die ca. 36 m²  Wohnfl äche verteilen sich auf eine helle Wohnküche, ein 
Schlafzimmer sowie ein Badezimmer. Der nach Süden ausgerichtete 
Balkon ist von der Wohnküche zugänglich und ermöglicht gemütliche 
Sonnenstunden mit Blick auf die Türme von St. Maximilian. 

Aufgrund der herausragenden Lage sowie der guten Vermietbarkeit der 
Wohnung, ist diese eine perfekte Stadtwohnung oder auch eine attrak-
tive Kapitalanlage zur Vermietung.

Kleinere und größere Konfl ikte 
gehören zum menschlichen Mit-
einander. Kleine Konfl ikte lassen 
sich meistens durch konstruktive 
Diskussion schnell wieder beile-
gen, große Streitigkeiten enden 
aber nicht selten vor Gericht. Elf 
Prozent aller Gerichtsverfahren in 
Deutschland werden im Bereich 

„Wohnen“ geführt.

Ich unterstütze Sie als persön-
liche Immobilienmediatorin 
bei der Konfl iktlösung. Ob 
bei Erbauseinandersetzungen, 
Scheidungen, Baustreitigkeiten 
oder Streitigkeiten im Bereich 
Wohnungswirtschaft. Ich steuere 
und leite die Verhandlungen als 
neutraler und unabhängiger 
Dritter. Die Rahmenbedingungen 
für die Verhandlungen werden von 
mir organisiert und deren Verlauf 
geregelt. Durch gezielte Frage-
techniken werden die Ansprüche 

und Interessen beider Parteien 
behutsam zur Sprache gebracht 
und ein gemeinsames, faires und 
angemessenes Ziel defi niert. Das 
Besondere an einer Mediation: 
Am Ende der Verhandlung stehen 
maßgeschneiderte Lösungen, die 
auf dem Mediationsweg erarbei-
tet und dann von den Beteiligten 
freiwillig umgesetzt werden. 

Miteinander statt Gegeneinander. 
Vielzählige Mediationserfolge 
mündeten bereits in der gütlichen 
Einigung. Beste Referenzen 
bestätigen dies.

Erfahren Sie mehr in einem 
persönlichen Gespräch. 

Ich freue mich auf Ihren Anruf.
Telefon: 089 – 99 84 330

Ihre Miriam Schnitzke

Charmante 1,5-Zimmer-Wohnung. In Bestlage.
__ Mediation

Immobilienmediation: Vermittlung bei Immobilienstreitigkeiten.

Miriam Schnitzke
 _ geprüfte Immobilien-Mediatorin



Objektnummer: M3517

EA-V, 170 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 1985, EEK F

Kaufpreis: EUR 1,75 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 174 m²
_  4 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_ elegante Ausstattung für höchste Ansprüche
_ exklusive Einbauküche mit Kochinsel
_ elegante Bäder in hochwertigem Feinsteinzeug
_ hochwertige Schreinereinbauten
_ u.v.m.

Die großzügige Wohnung besticht durch ihren gut geschnittenen 
Grundriss und eine umlaufende Dachterrasse mit Blick auf den traum-
haften Baumstand des atemberaubenden Parkgrundstücks. 

Die Wohnung befi ndet sich in einem absolut ruhig gelegenen Anwe-
sen. Das Herzstück der Wohnung bildet der großzügige, loftartige 
Wohn- / Essbereich mit offener Küche und Kamin. Insgesamt bietet die 
Wohnung vier Zimmer, zwei Bäder und ein einladendes Entrée. Alle 
Zimmer besitzen großzügige Fenstertüren und verfügen damit über 
Terrassenzugang.

Sonne auf der großzügigen Terrasse genießen. Wohnung mit Stil.
__ Harlaching – Menterschwaige

Die Steinwerkstatt Weiler GmbH | Kristinusstraße 30 | 88171 Weiler im Allgäu | www.diesteinwerkstatt.com
Werkraum München | Grillparzerstr. 53 | 81675 München
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Objektnummer: M3492

EA-B, 13 kWh / (m²a), HZG Waser / Wasserwärmepumpe, Bj. Anlage 2022, EEK A+

Kaufpreise ab EUR 575.000,–
inkl. 1 TG-Stellplatz EUR 35.000,–  |  keine Käuferprovision

_ 2- bis 4-Zimmer-Wohnungen
_  Wohnfl ächen ca. 45 – 139 m²
_ Fußbodenheizung mit Einzelraumregelung
_ Holz-Alu-Fenster mit 3-Scheiben Isolierverglasung
_  hochwertiges Parkett aus Eiche in Dielenoptik von namhaften 

Herstellern wie Hain und Admonter 
_ exklusive Sanitärausstattung, z.B. von Dornbracht, Kaldewei, Laufen
_ je Wohnung ein Einzelstellplatz mit Möglichkeit eines E-Anschlusses 
_  geplante Fertigstellung Herbst 2022

Das charmante Neubauprojekt steht für ein Wohnerlebnis: Entschleu-
nigtes Leben in Obermenzing, einem der schönsten und begehrtesten 
Viertel Münchens. Lückenlose Infrastruktur und kürzeste Wege in die 
Innenstadt. 

Das Mehrfamilienhaus liegt in einer ruhigen Seitenstraße mit gepfl eg-
ter Nachbarschaft und entsteht auf einem von herrlichem Baumbestand 
umgegebenen Eckgrundstück mit freiem Blick auf die unverbaubare, 
kleine städtische Grünfl äche. 

Stilvolles Mehrfamilienhaus mit acht Wohnungen. Ruhig gelegen. 
__ Obermenzing

NEUBAU

Illustration Illustration

Illustration
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__ Immobilienbewertung

Kostenlos und unverbindlich. Exklusiv für Sie.

Christian Maas
 _ Sachverständiger für Immobilienbewertungen (TÜV)

Für viele unserer Kunden war die professionelle Wertermittlung durch 
die hauseigenen Gutachter von Duken & v. Wangenheim eine wichtige 
Entscheidungshilfe bei der Frage nach einem möglichen Immobilien-
verkauf. 

Die präzise Immobilienbewertung eröffnet Ihnen, welcher Angebots-
preis realistisch ist. Wie die aktuelle Marktlage aussieht. Sie ist die 
Basis für einen erfolgreichen Verkauf zum bestmöglichen Preis.

Der Service unserer erfahrenen, TÜV-zertifi zierten Sachverständigen 
ist kostenlos und unverbindlich. Sie allein entscheiden, was mit Ihrer 
Immobilie geschehen soll. Perfekt vorbereitet. Bestens informiert über 
Ihre Möglichkeiten.

Objektnummer: S2875

EA-V, 102,3 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 1989, EEK D

Kaufpreis: EUR 2,48 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 332 m², Grundstück ca. 767 m²
_  12 Zimmer + Hobbyraum, 5 Bäder, 3 Terrassen / Balkone
_ sehr gute Anbindungen 
_ große Fensterfronten
_ Parkettböden
_ drei Garagen

Die in drei Einheiten aufgeteilte Immobilie befi ndet sich in einer von 
grünen Flächen umgebenen Lage. Ca. 1957 erbaut, bietet das Haus 
großzügigen Spielraum für verschiedenste Wohngestaltungen. Das 
Anwesen verfügt über drei Garagenstellplätze sowie einen überdach-
ten Garagenvorplatz. 

Ein idyllischer Garten erstreckt sich von Osten über den Süden in den 
Westen – Sonnenschein zu jeder Tageszeit.

__ Allach – Untermenzing

Mehrfamilienhaus mit idyllischem Garten. In traditionsreicher Lage.

Immobilien-
bewertung.
Vereinbaren Sie ein persönliches, 
unentgeltliches Gespräch mit 
einem unserer Gutachter. 

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 33 25



Jetzt vormerken. Und profi tieren.
__ Neubauprojekte

Objektnummer: M4491  I  Energiedaten in Arbeit

Luxuriös und naturnah leben. Direkt in der Bestlage – Herzogpark. 
Lassen Sie sich vormerken.

Exklusiv wohnen. Naturnah im Herzogpark.
__ Bogenhausen

Objektnummer: M4317 I  Energiedaten in Arbeit

Auf einem ca. 1.200 m² großem Grundstück in beliebtester Lage ent-
steht ein hochwertiges Neubauvorhaben mit fünf Wohnungen. 

Beliebteste Lage. Mehrfamilienhaus mit fünf Wohneinheiten.
__ Alt-Bogenhausen

ImpressionsbildImpressionsbild

24/7 ONLINE AUKTIONEN

KEINE GEWÖHNLICHEN AUKTIONEN.
KEINE GEWÖHNLICHEN AUTOS.

WWW.COLLECTINGCARS.COM
LIST FOR FREE. SELL FOR FREE. HASSLE FREE. +49 89 215 368 624



Illustration

Jetzt vormerken. Und profi tieren.
__ Neubauprojekte

Objektnummer: S2984  I  Energiedaten in Arbeit

In einer exklusiven Lage entsteht ein Mehrfamilienhaus mit 
mehreren Wohneinheiten. Seeblick inklusive.

Neubau-Wohnungen mit Seeblick. Bestlage Starnbergs.
__ Starnberg

Objektnummer: S2999  I  Energiedaten in Arbeit

Zeitlos elegante Architektur, ein absolut ruhig gelegenes Eckgrund-
stück. Klassischer Villenstil, moderne Ausstattung von besondere Güte.

Selten angeboten und sehr begehrt. Drei Neubau-Häuser.
__ Solln

Objektnummer: M3904 I  Energiedaten in Arbeit

Die hochwertigen Eigentumswohnungen beginnen bei ca. 130 m² 
Wohnfl äche und liegen am Ende einer ruhigen Seitenstraße. 

Unverwechselbares Neubauvorhaben. Mit nur fünf Wohneinheiten.
__ Bogenhausen – Priel

Unsere 
Leistungen. 
Ihr Vorteil.
Suchprofi l aufgeben und 
passende Angebote – noch vor 
dem offi ziellen Vermarktungs-
beginn – zugeschickt bekommen. 

Lassen Sie sich vormerken.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330

Impressionsbild ImpressionsbildImpressionsbild



_ 3- bis 8-Zimmer-Wohnungen
_  Wohnfl ächen ca. 70 m² – 277 m²
_  Eichendielenparkett bis zu 2,4 m Länge
_ Naturstein in allen Bädern und Hauswirtschaftsräumen
_ Fußbodenheizung in allen Räumen
_ mit Villeroy & Boch ausgestattete Bäder
_ hochwertige Einbauküchen
_ Lift, Kellerabteil, Fahrradstellplätze
_ TG-Stellplätze mit Ladestationen
_ u.v.m.

__ Vermietung

Stadtpalais Neuwittelsbach. Acht exklusive Mietwohnungen. 

Mietpreise ab EUR 2.720,– zzgl. NK EUR 350,–
zzgl. 1 TG-Stellplatz EUR 120,– 

Das freistehende Mehrfamilienhaus liegt in einem parkähnlichen Anwe-
sen, mit altem und geschütztem Baumbestand, in Nymphenburg-
Neuhausen.

Hier entstehen acht herrschaftlich exklusive Wohnungen mit acht 
Tiefgaragenstellplätzen mit Ladestationen, welche zu einer monatlichen 
Miete von EUR 120,– angemietet werden können.

Erstbezug Sommer 2021.

Objektnummer: M4382

Energiedaten in Arbeit
IllustrationImpressionsbild

NEUBAU



64

Die repräsentative Neubauvilla im beliebten Münchner Stadtteil Solln 
besticht durch ihren hochwertigen und eleganten Baustil. 

Es stehen fünf Wohneinheiten zur Verfügung: 
Zwei Gartenwohnungen, zwei Obergeschosswohnungen mit Balkonen 
und ein exklusives Penthouse im Dachgeschoss. Jede Wohnung ist mit 
dem Aufzug erreichbar und verfügt über ein eigenes Kellerabteil.

Objektnummer: S2980

Energiedaten in Arbeit

Mietpreise ab EUR 1.550,–
zzgl. 1 TG-Stellplatz EUR 80,–

_  Wohnfl ächen ca. 73 – 136 m²
_  3- bis 4-Zimmer-Wohnungen
_ jede Wohnung hat einen Stellplatz 
_ elektrische Rollläden
_ Fußbodenheizung 
_  Waschküche von jeder Einheit mit eigenem 

Waschmaschinenanschluss nutzbar

NEUBAU

Neubau-Wohnungen. Absolut idyllische Lage in Solln.
Das Renaissance-Schloss Eurasburg im Isartal wurde im 16. Jahr-
hundert erbaut. Herrschaftlich residieren in der Erdgeschosswohnung, 
welche über einen wunderschönen Gartenanteil verfügt. 

Durch die hervorragende Ost-, Süd- sowie West-Ausrichtung ist die 
Wohnung sehr hell. Überwältigende Raumhöhen von 3,6 m mit Stuck 
sowie 1,4 m starke Wände runden dieses einzigartige Angebot ab.

Von der Wohnung und dem Garten aus genießt man einen atemberau-
benden, unverbaubaren Blick Richtung Loisach- und Isartal sowie das 
wunderschöne Alpenpanaroma.

_  Wohnfl äche ca. 232 m²
_ 4 Zimmer, 1 Bad, 1 Terrasse / Balkon
_  atemberaubende Wohnqualität
_ diverse Einbauten
_ hochwertiges Fischgrätparkett
_ Schlossgartenanteil mit wunderschönem Ausblick

__ Vermietung__ Vermietung

Renaissance-Schloss Eurasburg. Residieren statt Wohnen.

Mietpreis: EUR 4.000,– zzgl. NK EUR 650,–
zzgl. 2 Garagenstellplätze je EUR 100,– 
Objektnummer: S3011

Denkmal, energieausweisbefreit
Impressionsbild



__ Vermietung

Aktuelle Angebote. Residieren in Münchens Bestlagen.

Objektnummer: M4114  I  Energiedaten in Arbeit

__ Bogenhausen

Wfl . ca. 208,5 m², 5,5 Zimmer, 3 Terrassen / Balkone, Keller

Mietpreis: EUR 6.255,– zzgl. NK EUR 938,–
 

Traumhafte Wohnung. In bester Lage. 

Objektnummer: M4490  I  Energiedaten in Arbeit

Wfl . ca. 186 m², 3 Zimmer, 1 Terrasse / Balkon, HWR

Mietpreis: EUR 4.654,– zzgl. NK EUR 803,–
zzgl. 2 TG-Stellplätze je EUR 160,–

Wohnen im Herzogpark. Elegant, luxuriös, auf höchstem Niveau.
__ Bogenhausen

Objektnummer: M4427  I  Energiedaten in Arbeit

Wfl . ca. 168 m², 4 Zimmer, 2 Terrassen / Balkone, Keller

Mietpreis: EUR 4.704,– zzgl. NK EUR 500,–
zzgl. 2 TG-Stellplätze je EUR 200,–

Elegante 4-Zimmer-Wohnung. In grüner Lage am Herzogpark.
__ Bogenhausen

Objektnummer: M4398  I  EA-B, 29,5 kWh / (m²a), HZG Gas, EEK A+

Wfl . ca. 122 m², 3 Zimmer, 1 Terrasse / Balkon, Keller

Mietpreis: EUR 3.418,– zzgl. NK EUR 427,–
zzgl. 2 TG-Stellplätze 

Exklusive 3-Zimmer-Wohnung. Direkt am Schwabinger Bach.
__ Schwabing



__ Itri – Italien

Architektur mit Meerblick. Die preisgekrönte Villa Due Pini.

Objektnummer: S2892

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 1,55 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 184 m², Grundstück ca. 2.750 m²
_  4 Zimmer, 2 Bäder, 2 Terrassen / Balkone
_ modernes mediterranes Design 
_  außergewöhnliche Ästhetik in weißer Keramik 

(Architekt Cherubino Gambardella)
_ Interiordesign von Benedetta Damiani
_ innerhalb eines 2.500 m² großen Olivenhains gelegen
_ Infi nity-Pool und Jacuzzi

Mitten im Olivenhain mit fantastischem Blick auf das Tyrrhenische Meer 
und die Aurunci-Berge liegt die Villa Due Pini. Vollkommene Ruhe, kein 
Autolärm und doch nur fünf Minuten bis zum Bäcker in der Kleinstadt 
Itri und zehn Minuten bis an die Strände der Ulysses-Küste. Der Pano-
ramablick von der Villa aus geht weit aufs Meer und reicht vom Vesuv 
über Ischia nach Ventotene und Ponza.

Ein ideales Refugium für z. B. zwei Familien mit kleinen Kindern.

20-01_Anzeige_Poggenpohl.indd   1 07.02.2020   09:55:00



Objektnummer: M3494

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 4,8 Mio.
inkl. Garage

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 450 m², Grundstück ca. 150.000 m²
_  9 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC
_ Potential für die Errichtung eines Reitstalls
_ fünf Weiher (ca. 20.000 m²)
_ ca. 40.000 m² großer See 
_ ferngesteuerte Ausleuchtung des Parks
_ u.v.m.

Das Anwesen wurde auf einem 150.000 m² großen Grundstück 
errichtet und setzt sich aus einem Haupthaus mit ca. 450 m², einem 
separaten Garagennebengebäude und einem Pumpenhaus zusammen. 
Darüber hinaus sichern ein Weinkeller, Bootshaus mit Terrasse und 
Bootsunterstand mit Kahn sowie mehrere Badeplattformen, Wasser-
fälle, Bachläufe, Flora und Fauna volkommene Entspannung. 

Das Grundstück bietet die besten Voraussetzungen seine eigenen 
Fitness- und Hobbysportarten zu verwirklichen. 

Das Paradies. Landsitz mit Gutshaus. Urlaub jeden Tag. 
__ Deggendorf __ Kirchheim bei München

Investment. Gewerbeliegenschaft.
Auf dem im Kirchheimer Gewerbegebiet liegenden Grundstück befi n-
det sich ein Gebäude aus ca. 1978 mit unterschiedlichen Mietverträgen.

Es besteht ein qualifi zierter Bebauungsplan, welcher eine höchstzuläs-
sige GFZ von 1,6 festsetzt sowie eine GRZ von 0,6.

Informieren Sie sich persönlich über weitere Details zu diesem Objekt.

_  Nutzfl äche ca. 2.000 m², Grundstück ca. 3.300 m²
_  Bebauung nach Bebauungsplan Nr. 6 der Gemeinde Kirchheim, 

welcher ein höchstzulässige GFZ von 1,6 und eine GRZ von 0,6 
festsetzt

_ Gewerbesteuerhebesatz von 360 % 
_ beste Anbindung im Münchner Osten

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: S2851

Energiedaten in Arbeit

DISKRETER VERKAUF
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Objektnummer: S2820

EA-V, 139,5 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 1989, EEK E

Kaufpreis: EUR 1,68 Mio.  |  keine Käuferprovision
inkl. Doppelgarage

_  Wohnfl äche ca. 220 m², Grundstück ca. 859 m²
_  6 Zimmer + 2 Hobbyräume, 3 Bäder + Gäste-WC, 

2 Terrassen / Balkone
_  großer Schwimmteich
_  perfekte Sonnenterrasse nach Süden
_  Solaranlage auf dem Dach
_ ruhige Lage
_  Kamin

Das angebotene Haus ist funktional geschnitten und besticht im Erd-
geschoss durch einen großzügigen Ess- und Wohnbereich mit Kamin, 
wobei stets ein freier Blick ins Grüne und in den Garten geboten ist. 
Hier stellt der Teich einen besonderen Anziehungspunkt dar.

Ein Wasserfall an der südlichen Grundstücksgrenze bietet nicht nur 
akustisch, sondern auch optisch eine weitere schöne Kulisse.

Familientraum. Vor den Toren Münchens.
__ Haimhausen
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60 % VERKAUFT

Kaufpreise ab EUR 390.000,–  |  keine Käuferprovision

_ 3 stilvolle Häuser mit je 10 Wohnungen
_ 2- bis 3-Zimmer-Wohnungen mit ca. 53 – 105 m² 
_ Möglichkeiten der Gestaltung von 4-Zimmer-Wohnungen  
_  sonnige und weitläufi ge Terrassen und Balkone in den 

Beletage- und Dachterrassen-Wohnungen
_ teils barrierefreie Wohneinheiten
_ TG-Einzelstellplätze
_ Lift 

Vor den Toren Münchens entstehen drei moderne Mehrfamilien-
häuser mit je zehn Wohnungen. Das Wohnensemble im herrlich grünen 
Buchenau (Fürstenfeldbruck) richtet sich an anspruchsvolle Eigennutzer 
und Kapitalanleger. Singles, Paare und kleine Familien fi nden hier ein 
komfortables Zuhause mit einer lückenlosen Infrastruktur.

Großzügige Grundrisse bieten viele individuelle Gestaltungsmöglich-
keiten. Barrierefreie Wohneinheiten ermöglichen ein selbstbestimmtes 
Leben bis ins hohe Alter. Sonnige Privatgärten, Balkone und Dach-
terrassen in Ausrichtung nach Süden und Westen lassen die Herzen 
von Sonnenanbetern höher schlagen.

Modernes Neubau-Ensemble. Wohnungen für Familien und Singles. 
__ Buchenau – an den Amperauen

Objektnummer: M3377

EA-B, 45 kWh / (m²a), HZG Pallets, Bj. 2021, EEK A
Illustration Illustration

Illustration
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__ Gauting

Objektnummer: S2897 

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 2,38 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 252 m², Grundstück ca. 986 m²
_  langjähriger Mietvertrag mit einer Praxis
_  attraktive Lage in Gauting
_  sehr gepfl egter und modernisierter Zustand

Auf dem Grundstück befi nden sich zwei mittlerweile zusammen-
hängende Gebäude aus den 1960er und 1970er Jahren mit einem 
langjährigen Mietvertrag.

Bitte melden Sie sich, um weitere Informationen über diese ansehn-
liche Immobilie zu erhalten.

Münchner Brauereifamilie sucht dringend ein Baugrundstück in 

SOLLN, PULLACH oder BOGENHAUSEN
zur Bebauung mit einem Einfamilienhaus. 

Diskrete Abwicklung für Käufer 
und Verkäufer über: 

Duken & v. Wangenheim
Telefon: 089 – 79 08 69 90

Investment. Attraktive Liegenschaft.

Grundstück gesucht!



Ihr Lieferservice für
Getränke in München:

schnell, bequem und zuverlässig!

Tel.: 089 350 81 01
www.getraenkedienst.com 

Oder direkt vor Ort:
Anderl Getränke-Fachmarkt –
München Solln
Wolfratshauser Str. 193,
81479 München

__ Berg Leoni

Für die nächste Generation. Liegenschaft am See mit Steg.
Damals wie heute sind ein attraktiver See- und Fernblick und die Nähe 
zum Wasser die Hauptgründe, sich am Starnberger See niederzulassen. 
Gerade das Ostufer mit den Ortschaften Leoni oder Ammerland bietet 
einen unvergleichlichen Charme, der sich über die vergangenen Jahr-
zehnte erhalten hat. Alte Landhäuser und herrschaftliche Villen eingebet-
tet in eine attraktive Landschaft ergeben ein Bild, was den Starnberger 
See überregional hat bekannt werden lassen. 

Herausragend bei diesem Anwesen ist nicht nur der einzigartige See- 
und Bergblick, sondern auch das wunderschöne Seeufergrundstück mit 
eigenem Steg.

_  Wohnfl äche ca. 200 m², Grundstück ca. 1.595 m²
_  7 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone
_ traumhafte Lage
_ unverbaubare Sichtachsen auf den See und die Berge
_ kleine Seeparzelle (Steg angepachtet)
_ Haupthaus und kleineres Holzhaus

Kaufpreis: EUR 7,75 Mio.

Objektnummer: S2902

Energiedaten in Arbeit
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Objektnummer: S3001

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

_ Grundstück ca. 313 m²
_ Traumblick über den Ammersee
_ Baugenehmigung vorhanden für rund 200 m² Wohnfl äche
_ absolut ruhige Lage

Ein Grundstück dieser Art und Güte steht nur sehr selten zum Verkauf.

Da es bereits eine Baugenehmigung für ein großzügiges und moder-
nes Einfamilienhaus gibt, spricht nichts gegen eine kurzfristige Bebau-
ung dieser Liegenschaft, welche einen traumhaften Blick nach Westen 
über den Ammersee bietet.

„The Sunset“. Grundstück mit seltener Seeblick-Gelegenheit.
__ Herrsching am Ammersee

Ihnen ist es nicht egal, wer in Ihren vier Wänden wohnt? Uns auch 
nicht. Daher haben wir Profi s in unserem Hause, die sich ausschließlich 
der Vermietung von Immobilien widmen. 

Das Maklergeschäft ist regional. Wir kennen die Stadt. Sind bestens 
vernetzt. Wir sind erfahrene Spezialisten. Menschen mit echter Passion. 
Wir stehen beratend zur Seite. Überzeugen durch fachliches Know-how. 
Leisten die praktische Arbeit und achten darauf, dass am Ende das 
optimale Ergebnis herauskommt. Wir nehmen jede Herausforderung 
an. Entwickeln erfolgsorientierte Lösungen. Sind verlässlicher, diskreter 
und absolut professioneller Partner. 

Vermietung 
Ihrer Immobilie.
Unser Ziel ist Ihre Zufriedenheit. 
Gerne stellen wir Ihnen eine 
maßgeschneiderte Lösung vor.

Rufen Sie uns an.
Telefon: 089 – 79 08 69 90

__ Vermietung

Ihre Immobilie. Unsere Verantwortung.
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Objektnummer: S2211

EA-B, 121,1 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 2015, EEK D

Kaufpreis: EUR 3,75 Mio.
inkl. Doppelgarage

_  Wohnfl äche ca. 390 m², Grundstück ca. 3.669 m²
_  9 Zimmer + Hobbyraum, 4 Bäder + 2 Gäste-WCs, 3 Terrassen / Balkone
_ unverbaubarer Panoramablick auf die Tegernseer Berge
_ Eichenparkett, Natursteinböden
_ zahlreiche Schreinereinbauten
_ zwei Einbauküchen mit Gaggenau und Siemens Geräten
_ Sauna
_ u.v.m.

Das optimal nach Südwesten ausgerichtete Anwesen liegt auf einem 
nahezu nicht einsehbaren Parkgrundstück und bietet einen faszinieren-
den Panoramablick auf die Tegernseer Berge.

Das Anwesen wurde vom Eigentümer mit viel Liebe zum Detail, nicht 
zuletzt durch die zahlreichen, maßgefertigten Schreinereinbauten 
modernisiert.

Moderne Landhausvilla. Fantastischer Bergblick.
__ Tegernsee



Objektnummer: S2973

EA-B, 289,4 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 1995, EEK H

Kaufpreis: EUR 1,395 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 201 m², Grundstück ca. 607 m²
_  11 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone
_ atemberaubender Ausblick
_ traumhafte Hanglage mit kleiner Gartenhalle
_ wunderschöner Kachelofen
_ u.v.m.

In unwiederbringlicher Hanglage genießt man eine traumhafte Alpen-
idylle mit fantastischem Bergblick. Ob ganzjährig oder als Ferien-
immobilie – die Nutzungsmöglichkeiten sind variabel.

Das charmante Landhaus wurde etwa im Jahr 1954 in massiver Ziegel-
bauweise errichtet und erstreckt sich über drei Etagen. Der beeindru-
ckende Ausblick auf Oberstdorf und das Bergpanorama lassen keine 
Wünsche offen. 

Atemberaubendes Bergpanorama. Hier werden Träume wahr.
__ Oberstdorf

20-01_Anzeige_RIBI.indd   1 07.02.2020   09:45:26

Lageimpression
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Objektnummer: S3006

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 8,5 Mio.
inkl. Doppelgarage

_  Wohnfl äche ca. 610 m², Grundstück ca. 1.980 m²
_ 11 Zimmer + 3 Hobbyräume, 5 Bäder + 2 Gäste-WCs, 3 Terrassen
_ weiträumiges Elternschlafzimmer auf Baumwipfelhöhe
_ unwiederbringliche Lage unmittelbar am Isarhochufer
_ vorbereitetes Außenschwimmbad
_ exklusiver Wellness- und Fitnessbereich

Das Ensemble besteht aus zwei getrennten, im rechten Winkel 
zueinander positionierten Hauptbaukörpern mit Satteldach, dem 
Elterntrakt und dem Kindertrakt, ferner einem Verbindungskörper und 
einer Garage mit Flachdach, die zusammen die Projektachse bilden. Ein 
architektonisches Unikat in zeitloser Eleganz.

Die Villa wurde im Jahr 2002 / 2003 in klassisch-modernem Stil von 
einem renommierten Münchner Architekten erbaut und verfügt über 
einen äußerst großzügigen Grundriss.

Das Anwesen wird von den derzeitigen Eigentümern als Einfamilien-
haus bewohnt. Aufgrund des durchdachten Grundrisses ist aber auch 
eine Teilung in zwei Einheiten problemlos denkbar.

Architektonisches Unikat. Am Isarhochufer.
__ Pullach
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Objektnummer: S3033

EA-B, 66,4 kWh / (m²a), HZG Blockheizkraftwerk, Bj. Anlage 2014, EEK B

Kaufpreis: EUR 314.000,–
inkl. 1 TG-Stellplatz EUR 25.000,–

_  Wohnfl äche ca. 32 m²
_  1 Zimmer, Bad, 1 Terrassen / Balkone
_ Sportplatz und Lounge auf dem Rooftop
_ urbanes Leben unter Gleichgesinnten
_ modernes Badezimmer
_  großzügige Dachterrasse

Die Wohnung befi ndet sich im 3. Obergeschoss des im Jahr 2016 
erbauten Mehrfamilienhauses. Sie verfügt über ca. 32 m² Wohnfl äche 
(Dachterrasse zu ½ eingerechnet) und bietet einen offenen Grundriss 
mit hochwertigem Parkettboden inkl. einer neuwertigen Küchenzeile, 
modernes Badezimmer und eine große Dachterrasse.

Auf dem Rooftop laden zusätzliche Freiluft-Lounges, Gärten, Sitzgele-
genheiten sowie ein Sportplatz zum Verweilen und Bewegen ein.

Es stehen diese und eine weitere Einheit zum Verkauf, welche auch 
gemeinsam erworben werden können. Weitere Informationen erhalten 
Sie in unserem ausführlichen Exposé.

Dachterrassen-Wohnung. Zukunftsorientierte Kapitalanlage.
__ Ramersdorf-Perlach

Objektnummer: S2978

EA-B, 93,2 kWh / (m²a), HZG Blockheizkraftwerk, Bj. Anlage 2019, EEK C

Kaufpreis: EUR 1,133 Mio.
inkl. TG-Stellplatz EUR 35.000,–

_  Wohnfl äche ca. 86 m²
_ 4 Zimmer, Bad, 2 Terrassen / Balkone
_ Einbauküche
_ begehbare Dusche
_ Parkettböden
_ großer Balkon
_ Lift

Die erst im vergangenen Jahr fertiggestellte Neubau-Wohnung befi n-
det sich in der zweiten Etage einer eleganten Mehrfamilienvilla. 

In der großzügigen Diele teilt sich die familienfreundliche Wohnung in 
vier Zimmer mit offener Küche sowie das großzügige Bad (mit Dusche 
und Wanne) auf. Das Herzstück der Wohnung ist der ca. 23 m² große 
Wohn- / Essbereich, der viel Raum für ein gemütliches Beisammensein 
mit Freunden und Familie bietet. Für erholsame Stunden im Freien 
stehen zwei Balkone zur Verfügung, die einen schönen Blick ins Grüne 
gewähren.

__ Solln

Elegante 4-Zimmer-Wohnung. Wohnen im Herzen von Solln.



Die Tertianum Premium Residenz bietet  
ein exklusives Service-Wohnangebot auf 
5-Sterne-Niveau mitten im Glockenbachviertel. 
Hier erwartet Sie ein selbstbestimmtes Leben 
in bester Gesellschaft – stilvoll und stets  
umsorgt in Ihrer 2- bis 4-Zimmer-Wohnung.

»  Unser neues Zuhause ist hier, 
wo der schöne Augenblick 
etwas länger verweilt.«

Tertianum Residenz München
Klenzestraße 70 · 80469 München
www.tertianum-muenchen.de

Weitere Details? Treten Sie gerne mit unserer  
Residenzberaterin Sybille von Godin in Kontakt.  
Wir freuen uns auf Sie!

Ein Anwesen aus den 80er Jahren und eine historische Villa bilden 
heute dieses geschmackvolle, postmoderne Ensemble, das die herr-
schaftliche Bauweise der ehemaligen Dr. Scholl Villa auch heute noch 
erkennen lässt. 

Die Dachgeschoss-Wohnung erstreckt sich über drei Etagen (ab dem 
2. Obergeschoss) und verdient zurecht die Bezeichnung „Haus im 
Haus“. Jede Etage ist über einen separaten Eingang zugänglich und so 
stehen Ihnen diverse Nutzungsmöglichkeiten offen. Herzstück dieser 
Wohnung ist neben dem offenen Wohnbereich mit angrenzender 
West-Terrasse die großzügige Wohnküche mit Zugang auf den Ost-
Balkon.

__ Solln – Prinz-Ludwigs-Höhe 

Wunderbares „Haus-im-Haus“. Am Isarhochufer. 

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 264 m²
_  7 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ historisch geprägtes Gesamtensemble
_ uneinsehbare West-Loggia & großer Frühstücksbalkon mit Traumblick
_ nur sieben Parteien im Haus
_ hochwertige Einbauten, moderne Bäder
_  Kamin

Kaufpreis: EUR 1,82 Mio.
inkl. 1 TG-Stellplatz à EUR 30.000,– 
Objektnummer: S2592

Energiedaten in Arbeit
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__ Solln

Sonne von morgens bis abends. Helle Dachgeschosswohnung.

Objektnummer: S2770

EA-B, 73,1 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2005

Kaufpreis: EUR 1.519 Mio.
inkl. 1 TG-Stellplatz EUR 29.000,–

_  Wohnfl äche ca. 130 m², Grundfl äche ca. 177 m²
_  3,5 Zimmer, 3 Bäder + 3 Terrassen / Balkone
_ absolut ruhige Lage, nur fünf Wohnungen im Haus
_ helles Entrée durch doppelfl ügelige Glastür zum Wohnbereich
_ hochwertige Einbauküche der Marke Nolte inkl. Elektrogeräte
_ Infrarotkabine im Bad
_ u.v.m.

Die großzügige Wohnung erstreckt sich über die gesamte Etage samt 
Galerie. Ob Morgen-,Mittag- oder Abendsonne, jede Tageszeit kann 
man auf einer der Terrassen draußen genießen und der Sonne folgen.

Herzstück der Wohnung ist der großzügige Wohn- / Ess- sowie Kochbe-
reich, wobei entgegen der ursprünglichen Planung die Küche bereits 
von den Eigentümern zum Wohnbereich geöffnet wurde und somit 
Dreh- und Angelpunkt für gesellige Runden mit Freunden und der Fa-
milie sein wird. Durch die immense Raumhöhe (bis ca. 5,1 m) wird hier 
eine besondere Wohnatmosphäre geschaffen, ohne zugleich jegliche 
Gemütlichkeit zu verlieren.



Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Tiefgarage mit 6 Stellplätzen + diverse Außenstellplätze
Objektnummer: S2853

Energiedaten in Arbeit

In herrlich sonniger, absolut ruhiger Lage mit Panoramablick über weite 
Wiesen sowie die Tegernseer Berge verbirgt sich dieses Hideaway. 

Das Anwesen wurde von dem Bauherrn vor wenigen Jahren unter der 
Verwendung erlesener Materialien in höchster Qualität mit viel Liebe 
zum Detail errichtet. 

Als weitläufi ger Familiensitz geplant, offeriert die Villa großzügige 
Räumlichkeiten anhand perfekt durchdachter Grundrisse.

_  exklusive Einbauküche mit Miele-Geräten, Bora-Abzug, Dornbracht 
Armaturen und massive Steinarbeitsplatte

_ zahlreiche maßgefertigte Einbauschränke im gesamten Haus
_ exquisite Bäder „aus einem Guß“
_ Sommerküche im Außenbereich
_ beheizbarer Außenpool, Brunnen im Garten
_ Weinkeller
_ Sauna
_ Lift
_ u.v.m.



Grundstück

ca. 4.017 m2

Wohnfl äche Haupthaus

ca. 644 m2

Wohnfl äche Nebengebäude

145 m²

Zimmer

15

Bereits das atemberaubende, 
lichterfüllte Treppenhaus zieht 
jeden Besucher in seinen Bann 
und lässt es nicht vermeiden, 
neugierig die weiteren Räumlich-
keiten erkunden zu wollen.

Werte in Perfektion leben. Traumhaftes Anwesen am Tegernsee.
__ Rottach-Egern

HIGHLIGHT



Duken & v. Wangenheim GmbH

Büro Münchner Süden
Wolfratshauser Straße 244
81479 München

Telefon +49 89 79 08 69 90
Telefax +49 89 79 08 69 99

mail @ wangenheim.de
www.wangenheim.de

55 erfolgreiche 
Jahre.

Wir feiern 
Jubiläum.

Detlev Freiherr v. Wangenheim
Vorstand und Gründer 

Miriam Schnitzke
Geschäftsleitung
Büro München

André Schnitzke
Geschäftsführer 
Büro Münchner Süden

WWWWiirrr  ffeeiiieeerrnnnn 
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Bestlagen in München.
Und Münchner Umland.
Münchner Umland.

Folgen Sie uns auch auf Social Media:

wangenheim.de

dukenundvwangenheim

Jedes Angebot erfolgt freibleibend und unver-
bindlich. Irrtum und Zwischenverkauf / -vermietung 
vorbehalten.

1. Weitergabeverbot
Sämtliche Informationen einschließlich der Objekt-
nachweise der Duken & v. Wangenheim AG sind nur 
für den Kunden bestimmt. Diesem ist es untersagt, 
die Objektnachweise und Objektinformationen 
ohne Zustimmung der Duken & v. Wangenheim AG, 
die zuvor schriftlich erteilt werden muss, an Dritte 
weiter zu geben.Verstößt der Kunde gegen diese 
Verpfl ichtung und schließen ein Dritter oder andere 
Personen, an die der Dritte seinerseits die Informati-
onen weitergegeben hat, den Hauptvertrag ab, so ist 
der Kunde verpfl ichtet, der Duken & v. Wangenheim 
AG die mit ihm vereinbarte Provision zuzüglich der 
jeweils geltenden Mehrwertsteuer zu entrichten.

2. Doppeltätigkeit
Duken & v. Wangenheim AG darf sowohl für den 
Verkäufer/Vermieter als auch für den Käufer provisi-
onspfl ichtig tätig werden.

3. Eigentümerangaben
Duken & v. Wangenheim AG weist darauf hin, dass 
die von ihr weitergegebenen Objektinformationen 
vom Verkäufer / Vermieter bzw. von einem Dritten 
stammen und von ihr, dem Makler, weder auf ihre 
Richtigkeit noch auf ihre Vollständigkeit überprüft 
worden sind.

4. Datenschutz
Alle personen- und objektbezogenen Daten werden 
ausschließlich nur für die Bearbeitung des Auftrags 
von Duken & v. Wangenheim verwendet. Der Auf-
traggeber willigt der Datenweitergabe an Dritte zu, 
sofern dies für die Erfüllung des Auftrags erforderlich 
ist. Eine andere Weitergabe der Daten erfolgt nicht. 
Nehmen Sie Kontakt mit unserem Büro auf, um 
Zugriffsrecht auf Ihre von uns gespeicherten Kon-

taktdaten zu erhalten und diese sofern notwendig 
korrigieren bzw. auf Wunsch löschen zu lassen.

5. Provisionsanspruch bei Verkauf
Mit dem Abschluss eines durch unseren Nachweis 
oder unsere Vermittlung zustande gekommenen 
Vertrages ist, wenn nichts anderes vereinbart, die 
ortsübliche Provision fällig. 

6. Haftungsbegrenzung
Bei leicht fahrlässigen Pfl ichtverletzungen beschränkt 
sich unsere Haftung sowie die unserer Erfüllungs-
gehilfen auf den vertragstypischen, vorhersehbaren 
Schaden. Bei leicht fahrlässigen Pfl ichtverletzungen 
von nicht vertragswesentlichen Pfl ichten, durch de-
ren Verletzung die Durchführung des Vertrages nicht 
gefährdet wird, haften weder wir noch unsere Er-
füllungsgehilfen. Vertragswesentlich ist eine Pfl icht, 
deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung 
des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf 
deren Einhaltung der Käufer regelmäßig vertrauen 
darf. Unsere Haftung nach dem Produkthaftungs-
gesetz oder aus Garantie bleibt hiervon unberührt. 
Weiter gelten die Haftungsbeschränkungen nicht bei 
uns zurechenbaren Körper- und Gesundheitsschäden 
oder bei Verlust des Lebens des Kunden.

7. Versicherung
Es besteht Versicherungsschutz durch eine übliche 
Vermögensschaden- und Betriebshaftpfl icht-Versi-
cherung.

8. Gerichtsstand
Ist der Kunde Kaufmann, juristische Person des 
öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, so ist als Erfüllungsort für alle aus 
dem Vertragsverhältnis herrührenden Verpfl ichtungen 
und Ansprüche als Gerichtsstand der Firmensitz der 
Duken & v. Wangenheim AG vereinbart.

Unsere Geschäftsbedingungen.

Im Falle des Abschlusses eines Kaufvertrages zu 
vorgenanntem Objekt ist eine Käuferprovision i.H.v. 
3,57 % inkl. 19 % gesetzl. Mehrwertsteuer aus 
dem notariell verbrieften Kaufpreis fällig. Im An-
wendungsbereich der §§ 656a ff. BGB ist die Höhe 
der Käuferprovision jedoch begrenzt durch die vom 
Verkäufer zu leistende Provision. Die Entrichtung der 
Provision wird im Kaufvertrag geregelt. 

Käuferprovision
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Alle Urheber-, Nutzungs- und Verlagsrechte sind
vorbehalten. Jegliche Verwendung nur nach vorheri-
ger schriftlicher Zustimmung. Der redaktionelle In-
halt wurde sorgfältig erarbeitet. Dennoch wird für 
die Richtigkeit von Angaben, Hinweisen sowie für 
eventuelle Druckfehler keine Haftung übernommen.

9. Online-Streitbeilegung gemäß Art. 14 Abs. 1 
ODR-VO und § 36 VSBG:
Die Europäische Kommission stellt eine Plattform 
für die außergerichtliche Online-Streitbeilegung 
(OS-Plattform) bereit, aufrufbar unter 
http://ec.europa/odr. Wir erklären, dass wir zur Teil-
nahme an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer 
Verbraucherschlichtungsstelle weder verpfl ichtet 
noch bereit sind.“

10. Salvatorische Klausel
Für den Fall, dass eine oder mehrere Bestimmungen 
dieser Geschäftsbedingungen ungültig oder undurch-
setzbar sein sollten oder dies im Nachhinein werden, 
so bleiben die übrigen Bestimmungen hiervon 
unberührt, es sei denn, durch den Wegfall einzelner 
Klauseln würde eine Vertragspartei so unzumutbar 
benachteiligt, dass ihr ein Festhalten am Vertrag 
nicht mehr zugemutet werden kann. Soweit die 
Bestimmungen nicht Vertragsbestandteil geworden 
oder unwirksam sind, richtet sich der Inhalt des 
Vertrags nach den gesetzlichen Vorschriften.

Duken & v. Wangenheim AG, Grosjeanstraße 4, 
81925 München gesetzlich vertreten durch den 
Vorstand: Detlev Frhr. v. Wangenheim, Gründungs-
mitglied der Süddeutschen Immobilienbörse e. V., 
HR Nr. 127009 Amtsgericht München, Gewerbeer-
laubnis nach § 34 c, Aufsichtsbehörde: Industrie- und 
Handelskammer für München und Oberbayern, 
Max-Joseph-Straße 2, 80333 MünchenUID Nr. DE 
129333302

Energiedaten: 
EA-B = Energiebedarfsausweis, 
EA-V = Energieverbrauchsausweis, 
HZG = Heizung, EEB = Energieendbedarf, 
EEK = Energieeffi zienzklasse, 
Bj. = Baujahr, WP = Wärmepumpe,
GWP = Grundwasserwärmepumpe
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